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Â، اگرABCدر مثلث  -1  30 وAC BC   چند درجه است؟ Ĉگاه زاويه باشند، آن 2
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  تر است؟ تر چند برابر مساحت دايره كوچك گاه مساحت دايره بزرگ بگذرد، آن Bاز  CDاند. اگر  متقاطع Bو  Aدر شكل، دو دايره در نقاط  - 2
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aAHند. اگرهست cو  a ،b، كه اندازه سه ضلع ABCالزاويه  در مثلث قائم - 3 h وÂ  90 گاه باشد، آن
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  ترين ميانه كدام است؟ واحد باشند. طول كوچك 8و  6، 4طول اضلاع  ، اگرABCدر مثلث  - 4
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  كدام است؟ xهاي اضلاع چهارضلعي همرسند. مقدار  در شكل، عمودمنصف - 5
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aترتيب به dاز خط  Bو  Aهاي  در شكل، فاصله نقطه - 6

2
HHباشد. اگر مي aو   a  تـرين   گـاه كـم   باشـد، آن  dاي متغير روي خط  نقطه Mو  2

MAمقدار MB  چند برابرa است؟  
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ABCدر مثلث - 7


aˆˆ، رابطه cos B b sin A 2 2 2 2
  كدام است؟ aبرقرار است. اندازه ضلع  4
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  تر است؟ اگر در شكل زير بخواهيم بدون تغيير محيط، مساحت را افزايش دهيم، مساحت جديد چقدر نسبت به مساحت اوليه بيش - 8
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)Aچهار نقطه - 9 , )1 10،B( , )9 9،M(a , N(aو 4( , )ο ترين اندازه خط شكسته  را در صفحه مختصات، در نظر بگيريد. كمAMNBكدام است؟ ،  
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  ، كدام است؟ADخط  در شكل مقابل، اندازه پاره -10
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